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「大学生の実態調査2016」

－大学生の生活実態編－

【本件に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルートキャリア 広報部 社外広報グループ宛

Mail：kouho@waku-2.com

【大学生活における活動】

【１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額】

【所有しているデジタル機器と利用目的】

株式会社リクルートキャリア（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：柳川 昌紀）のよりよい就職・採用

の在り方を追究するための研究機関・就職みらい研究所（所長：岡崎 仁美）は、大学生の生活・価値観の実態

を明らかにするため、大学１年生～４年生を対象に調査を実施いたしました。

このたび調査結果がまとまりましたので、一部を抜粋してご報告申し上げます。

●大学生活における活動実施状況を見ると、活動実施状況の高い3項目は、「大学の授業・ゼミ・研究室」

88.6%、「趣味」86.7%、「大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）」82.9％で

あった。

●「大学の授業・ゼミ・研究室」の活動日数を見ると、大学生全体では、週５日以上が46.6％と半数近くと

なっている。文理・学年別で見ると、文系よりも理系の方が、活動日数が多くなる。また、学年が上がる

につれて、活動日数が減る傾向が見られる。

「大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）」を見ると、文系よりも理系の方が、活動

日数が多い傾向が見られる。

●1ヶ月の平均的な収入を見ると、「5～10万円未満」37.6％がもっとも多く、次いで「10～15万円未

満」23.2％であった。平均額は9.63万円で、前回調査よりも0.97万円増えた。

●1ヶ月に自由に使える金額を見ると、「2～4万円未満」39.3％がもっとも多く、次いで「2万円未満」

22.3％であった。平均額は3.45万円で、前回調査よりも0.34万円増えた。

●１ヶ月の平均収入9.63万円の内訳を見ると、「アルバイト・定職」3.85万円、「奨学金」2.96万円、

「仕送り・小遣い」2.51万円、「その他」0.30万円と、「アルバイト・定職」での収入が4割近くを占

めた。

●所有しているもののうち、自分専用のものとしてあるのは、「スマートフォン」（94.8％）で、次いで

「ノート型パソコン」（75.9％）であった。前回2012年調査と比べると、「スマートフォン」は26.6ポ

イント増加しているのに対して、「携帯電話（ＰＨＳを含む）」は、34.8ポイントと大幅に減少している。

●パソコンの利用目的を見ると、「調べもの・情報収集」95.3％、「映像鑑賞・視聴」84.3％、「メール」

81.8％ と続く。携帯電話・スマートフォンの利用目的は、「メール」94.3％、「電話、チャット」

93.9％、「調べもの・情報収集」93.7％と続く。
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（％）

全体 関東 中部 近畿 その他地域計

全体 3997 38.9 13.6 21.8 25.8

（％）

全体                            (3712)

男性                            (1904)

女性                            (1808)

文系 理系

性別

60.9

54.5

67.6

39.1

45.5

32.4

●凡例

N

 大学所在地（47都道府県選択者のみ／単一回答）

≪地域区分の内訳（以降のページも同様）≫

関東＝茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県
中部＝新潟県、富山県、石川県、福井県、山梨県、長野県、岐阜県、静岡県、愛知県
近畿＝三重県、滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県
その他地域・計＝「関東」「中部」「近畿」以外 ※「海外」を除く

≪調査結果を見る際の注意点≫

※ %を表示する際に小数点第2位で四捨五入しているため、%の合計が100%と一致しない場合がある。

※ 図表の一部で、今回調査と前回調査（2012年11月実施）のポイント差をカッコ内に記載した。
例：14.2%（-6.7）の場合、前回調査より6.7ポイント減少。

全体 大学１年 大学２年 大学３年 大学４年

4000 1000 1000 1000 1000

(100.0) (25.0) (25.0) (25.0) (25.0)

2000 500 500 500 500

(50.0) (12.5) (12.5) (12.5) (12.5)

2000 500 500 500 500

(50.0) (12.5) (12.5) (12.5) (12.5)

上段：回答数(人)

下段：全体に占める割合（％）

全体

性別

男性

女性
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【調査概要】

 調査目的 ： 大学生の生活実態や価値観、将来のイメージなどを明らかにする。

 調査期間 ： 2015年12月11日 ～ 12月20日

 調査方法 ： インターネット調査（調査協力：株式会社電通マクロミルインサイト）

 調査対象 ： 株式会社マクロミルのモニター会員のうち、2015年12月時点の大学生1年生から4年生を

調査対象とした。回収数は、学年・男女比が均等（各学年・男女500人)となるように設定した。

 有効回答数 ： 4,000人

【回答者属性】

 文理系統（文系・理系学部系統選択者のみ／単一回答）

 学年・男女（全体／単一回答）
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（％）

N=今回 N=前回

(4000) (4120) 3.5 (0.3) 21.3 (2.6) 6.0 (0.2) 5.9 (-0.9) 10.7 (-0.7) 34.3 (-2.5) 4.2 (-0.3) 2.9 (0.5) 11.4 (0.8) 88.6 (-0.8)

(4000) (4120) 10.6 (0.5) 15.4 (0.5) 16.0 (-0.7) 14.2 (-0.8) 7.5 (-0.1) 10.8 (0.1) 3.5 (-0.1) 5.1 (0.8) 17.1 (-0.2) 82.9 (0.2)

(4000) (4120) 13.7 (-2.1) 11.1 (-0.3) 11.8 (2.4) 5.9 (0.9) 2.6 (-0.1) 2.4 (0.3) 1.0 (0.4) 1.5 (-0.4) 50.2 (-0.9) 49.9 (0.9)

(4000) (4120) 14.1 (-0.5) 7.7 (-0.3) 6.4 (-0.6) 6.7 (0.6) 3.1 (0.1) 4.6 (0.5) 2.1 (0.5) 3.5 (0.5) 52.0 (-0.8) 48.1 (0.8)

(4000) (4120) 13.0 (-0.8) 10.8 (-0.9) 10.1 (-0.1) 7.9 (-0.4) 4.9 (1.0) 3.4 (0.1) 2.7 (0.5) 2.6 (0.8) 44.7 (-0.3) 55.3 (0.3)

(4000) (4120) 8.2 (-1.2) 6.9 (-0.4) 17.4 (1.7) 20.2 (3.0) 12.4 (1.8) 5.8 (0.8) 2.2 (0.7) 0.8 (0.4) 26.3 (-6.8) 73.7 (6.8)

(4000) (4120) 16.1 (-1.4) 4.7 (0.6) 2.4 (0.5) 1.4 (0.4) 0.9 (0.3) 0.6 (0.3) 0.4 (0.2) 0.5 (0.3) 73.2 (-0.9) 26.8 (0.9)

(4000) (4120) 13.7 (-1.2) 3.5 (0.2) 2.6 (-0.0) 1.4 (0.1) 0.8 (0.3) 1.1 (0.2) 0.3 (-0.1) 0.6 (-0.2) 76.2 (0.8) 23.8 (-0.8)

(4000) (4120) 11.6 (1.8) 14.0 (-0.1) 14.9 (0.2) 13.3 (0.6) 7.9 (1.9) 5.8 (-1.5) 4.2 (0.5) 15.1 (-4.8) 13.4 (1.6) 86.7 (-1.6)趣味                            

資格取得のための勉強            

部活動・サークル                

アルバイト                      

社会活動
（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）

異文化交流
（留学生とのコミュニケーションなど）

週３日 週４日

大学の授業・ゼミ・研究室        

大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強
（予習・復習など）

英会話など語学の勉強
（上記２以外）

週５日 週６日 週７日
現在行って

いない
実施・計

週１日
未満

週１日 週２日

N=今回 N=前回

全体 (4000) (4120) 88.6 (-0.8) 82.9 (0.2) 49.9 (0.9) 48.1 (0.8) 55.3 (0.3) 73.7 (6.8) 26.8 (0.9) 23.8 (-0.8) 86.7 (-1.6)

大学1年生 ( 520) ( 488) 88.3 (-0.4) 83.7 (1.1) 71.3 (6.5) 51.7 (2.7) 69.0 (2.4) 75.0 (11.5) 28.3 (1.5) 29.4 (0.5) 87.1 (-1.0)

大学2年生 ( 532) ( 524) 87.4 (-2.1) 82.3 (2.0) 58.3 (1.4) 53.2 (-2.3) 61.7 (0.4) 77.3 (4.4) 29.9 (0.9) 28.4 (-0.0) 85.2 (-2.8)

大学3年生 ( 564) ( 552) 93.1 (0.3) 87.4 (2.4) 44.1 (-2.3) 52.1 (-2.4) 50.5 (-0.4) 75.9 (4.2) 29.8 (-0.6) 24.5 (-4.1) 87.2 (-1.6)

大学4年生 ( 643) ( 626) 87.7 (-0.8) 77.0 (-2.1) 37.0 (-1.3) 43.1 (-2.7) 40.9 (-0.5) 77.1 (5.2) 26.1 (1.3) 23.2 (-0.1) 86.9 (1.4)

大学1年生 ( 396) ( 420) 88.4 (-3.3) 86.9 (-1.4) 64.9 (11.1) 46.7 (5.5) 71.5 (2.2) 73.5 (13.7) 25.8 (1.8) 24.2 (3.2) 89.6 (-1.8)

大学2年生 ( 373) ( 404) 89.5 (3.1) 88.5 (5.8) 50.7 (5.4) 42.1 (1.0) 64.1 (3.2) 69.2 (4.1) 27.6 (4.8) 20.6 (1.0) 88.2 (-0.2)

大学3年生 ( 367) ( 394) 88.0 (0.4) 84.2 (-0.1) 42.2 (-0.4) 45.2 (1.3) 49.6 (-4.7) 69.5 (3.5) 24.0 (2.9) 19.9 (1.4) 87.7 (-0.9)

大学4年生 ( 317) ( 353) 92.7 (0.9) 84.2 (-1.6) 37.5 (-6.1) 48.9 (5.6) 38.8 (-0.9) 66.6 (6.0) 20.8 (-1.9) 21.1 (-3.8) 84.5 (-4.5)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け

資格取得の
ための勉強

部活動・
サークル

文
理
・
学
年

文系

理系

アルバイト

社会活動
（ボランティ
ア、NPO活
動などを含

む）

異文化交流
（留学生と
のコミュニ
ケーション

など）

趣味
大学の授

業・ゼミ・研
究室

大学の授
業・ゼミ・研
究室のため
の勉強（予
習・復習な

ど）

英会話など
語学の勉強
（左記２項
目以外）
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■大学生活での活動実施状況※ ：（全体／各単一回答）

※集計対象のうち、「現在行っていない」を除いた学生の割合を活動実施率とした。

１）大学生活での活動実施状況

Ⅰ．大学生活における活動

■大学生活における活動日数（全体／単一回答）

●大学生活における活動実施状況を見ると、活動実施状況の高い3項目は、「大学の授業・ゼミ・研究室」88.6%、「趣味」

86.7%、「大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）」82.9％であった。

●前回2012年調査（以下「前回調査）と比べると、アルバイト以外の活動は前回とほぼ同じである。「アルバイト」は、前

回調査では66.9％と、前回よりも6.8ポイント増加している。

●文理・学年別を見ると、「アルバイト」は、理系よりも文系の方が実施状況が高い傾向が見られる。「部活動・サークル」

と「英会話など語学の勉強」では、大学3、4年生よりも大学1、2年生の方が、実施状況が高い傾向が見られる。
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N=今回 N=前回

 全 体                            (3544) (3683) 4.0 (0.4) 24.0 (3.1) 6.8 (0.3) 6.6 (-1.1) 12.0 (-0.6) 38.7 (-2.4) 4.7 (-0.3) 3.2 (0.5)

大学1年生                         ( 459) ( 433) 2.8 (1.4) 13.7 (3.5) 2.0 (-0.1) 2.0 (-0.5) 12.4 (-0.1) 56.9 (-2.5) 7.6 (-1.6) 2.6 (-0.2)

大学2年生                         ( 465) ( 469) 1.5 (-1.5) 24.1 (5.5) 4.5 (0.9) 5.8 (-0.8) 16.6 (-1.5) 42.2 (-1.5) 3.4 (-1.7) 1.9 (0.6)

大学3年生                         ( 525) ( 512) 3.8 (1.1) 44.2 (6.1) 8.4 (-3.9) 9.1 (-1.8) 15.8 (-0.6) 16.0 (-0.4) 0.8 (-0.8) 1.9 (0.3)

大学4年生                         ( 564) ( 554) 12.2 (2.1) 50.4 (-2.3) 15.4 (2.2) 8.5 (-3.2) 5.3 (-1.2) 5.9 (1.7) 0.9 (0.5) 1.4 (0.1)

大学1年生                         ( 350) ( 385) 2.0 (0.4) 4.0 (1.7) 2.0 (0.4) 1.7 (-1.9) 10.0 (1.7) 69.1 (-5.2) 6.6 (2.4) 4.6 (0.4)

大学2年生                         ( 334) ( 349) 1.2 (0.3) 3.3 (1.3) 2.4 (1.5) 5.7 (1.1) 11.1 (-2.1) 66.2 (-2.3) 5.7 (-0.3) 4.5 (0.5)

大学3年生                         ( 323) ( 345) 2.5 (-0.1) 11.5 (0.8) 7.1 (0.1) 9.9 (-1.4) 13.9 (0.0) 44.9 (-4.7) 5.6 (3.0) 4.6 (2.3)

大学4年生                         ( 294) ( 324) 2.7 (-1.0) 16.0 (4.3) 9.9 (1.3) 10.5 (1.5) 8.5 (-0.1) 34.7 (-4.5) 10.5 (-1.5) 7.1 (0.0)

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

文系

理系

文
理
・
学

年

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (3544)

大学1年生                         ( 459)

大学2年生                         ( 465)

大学3年生                         ( 525)

大学4年生                         ( 564)

大学1年生                         ( 350)

大学2年生                         ( 334)

大学3年生                         ( 323)

大学4年生                         ( 294)

（％）

文系                            

理系                            

文
理
・
学
年

4.0

2.8

1.5

3.8

12.2

2.0

1.2

2.5

2.7

24.0

13.7

24.1

44.2

50.4

4.0

3.3

11.5

16.0

6.8

2.0

4.5

8.4

15.4

2.0

2.4

7.1

9.9

6.6

2.0

5.8

9.1

8.5

1.7

5.7

9.9

10.5

12.0

12.4

16.6

15.8

5.3

10.0

11.1

13.9

8.5

38.7

56.9

42.2

16.0

5.9

69.1

66.2

44.9

34.7

4.7

7.6

3.4

0.8

0.9

6.6

5.7

5.6

10.5

3.2

2.6

1.9

1.9

1.4

4.6

4.5

4.6

7.1

●凡例

N

２）活動実施者の活動日数

Ⅰ．大学生活における活動

各活動実施者の1週間における活動日数で、実施状況が多い上位3項目（ 「大学の授業・ゼミ・研究室」「趣味」「大学の授

業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）」）について見る。

●「大学の授業・ゼミ・研究室」の活動日数を見ると、大学生全体では、週５日以上が46.6％と半数近くとなっている。

文理・学年別で見ると、文系よりも理系の方が、活動日数が多くなる。また、学年が上がるにつれて、活動日数が減る傾向

が見られる。

●「大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）」（P5）を見ると、文系よりも理系の方が、活動日数が多

い傾向が見られる。

●「趣味」（P8）を見ると、文理・学年別の傾向は、ほぼ同じであるが、文系の方が、比較的活動日数が多い傾向が見られ

る。

■大学生活における活動日数：大学の授業・ゼミ・研究室

［大学の授業・ゼミ・研究室実施者／単一回答］

前回（2012年）調査結果との比較

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け -5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (1994) (2017) 27.5 (-4.8) 22.3 (-1.1) 23.6 (4.5) 11.8 (1.6) 5.2 (-0.3) 4.7 (0.3) 1.9 (0.6) 3.0 (-1.0)

大学1年生                         ( 371) ( 316) 13.5 (-9.0) 20.2 (3.4) 30.2 (3.3) 14.3 (-0.6) 8.6 (1.6) 8.1 (2.1) 1.6 (-0.3) 3.5 (-0.6)

大学2年生                         ( 310) ( 298) 24.5 (-5.4) 26.1 (1.3) 26.8 (8.7) 10.6 (1.5) 4.2 (-3.2) 3.2 (-2.8) 1.9 (1.6) 2.6 (-1.8)

大学3年生                         ( 249) ( 256) 37.3 (2.5) 19.3 (-8.8) 16.9 (4.4) 10.8 (1.0) 4.4 (0.1) 4.8 (-0.3) 2.8 (2.8) 3.6 (-1.9)

大学4年生                         ( 238) ( 240) 35.7 (-0.6) 16.8 (-8.6) 15.5 (-1.6) 13.4 (3.8) 9.7 (3.9) 5.0 (3.3) 1.7 (-0.0) 2.1 (-0.4)

大学1年生                         ( 257) ( 226) 20.6 (-5.1) 21.4 (-3.8) 35.4 (7.5) 12.8 (-0.5) 3.1 (-0.4) 3.5 (1.7) 1.6 (1.2) 1.6 (-0.6)

大学2年生                         ( 189) ( 183) 30.7 (-7.0) 30.7 (1.7) 20.6 (4.2) 6.9 (1.4) 4.8 (1.5) 2.6 (-2.9) 1.6 (0.5) 2.1 (0.5)

大学3年生                         ( 155) ( 168) 33.5 (-6.4) 21.3 (3.4) 18.1 (3.8) 12.3 (2.2) 2.6 (-1.0) 5.2 (1.0) 2.6 (0.2) 4.5 (-3.2)

大学4年生                         ( 119) ( 154) 45.4 (0.6) 18.5 (-2.9) 11.8 (3.4) 10.1 (2.3) 2.5 (-2.7) 3.4 (-2.4) 0.8 (-1.1) 7.6 (3.1)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文

理
・
学
年

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (1994)

大学1年生                         ( 371)

大学2年生                         ( 310)

大学3年生                         ( 249)

大学4年生                         ( 238)

大学1年生                         ( 257)

大学2年生                         ( 189)

大学3年生                         ( 155)

大学4年生                         ( 119)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

27.5

13.5

24.5

37.3

35.7

20.6

30.7

33.5

45.4

22.3

20.2

26.1

19.3

16.8

21.4

30.7

21.3

18.5

23.6

30.2

26.8

16.9

15.5

35.4

20.6

18.1

11.8

11.8

14.3

10.6

10.8

13.4

12.8

6.9

12.3

10.1

5.2

8.6

4.2

4.4

9.7

3.1

4.8

2.6

2.5

4.7

8.1

3.2

4.8

5.0

3.5

2.6

5.2

3.4

1.9

1.6

1.9

2.8

1.7

1.6

1.6

2.6

0.8

3.0

3.5

2.6

3.6

2.1

1.6

2.1

4.5

7.6

●凡例

N

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (3317) (3409) 12.8 (0.6) 18.5 (0.6) 19.3 (-0.9) 17.2 (-0.9) 9.0 (-0.2) 13.0 (0.1) 4.2 (-0.1) 6.1 (0.8)

大学1年生                         ( 435) ( 403) 12.6 (0.9) 18.4 (4.5) 22.5 (-3.3) 20.0 (-0.3) 8.3 (0.1) 11.0 (-2.2) 3.2 (0.5) 3.9 (-0.3)

大学2年生                         ( 438) ( 421) 15.1 (2.0) 21.7 (3.2) 20.1 (-5.6) 17.8 (2.8) 7.5 (-3.0) 8.9 (-3.7) 3.4 (1.3) 5.5 (2.9)

大学3年生                         ( 493) ( 469) 16.2 (0.4) 27.8 (1.8) 21.5 (0.4) 15.8 (-0.6) 5.7 (-2.0) 7.3 (0.1) 2.4 (-0.2) 3.2 (0.0)

大学4年生                         ( 495) ( 495) 16.8 (1.0) 24.8 (-3.1) 19.8 (2.6) 12.9 (-2.5) 8.7 (-0.8) 9.9 (2.2) 2.0 (-0.8) 5.1 (1.3)

大学1年生                         ( 344) ( 371) 8.1 (-1.1) 12.2 (0.3) 17.4 (-1.5) 21.2 (-3.6) 12.5 (2.8) 15.4 (2.7) 7.6 (1.7) 5.5 (-1.5)

大学2年生                         ( 330) ( 334) 9.4 (0.1) 10.3 (1.3) 21.2 (-1.0) 16.7 (-1.3) 11.2 (-0.8) 17.6 (0.8) 5.2 (-0.8) 8.5 (1.6)

大学3年生                         ( 309) ( 332) 7.1 (-5.9) 11.3 (-5.0) 15.5 (-0.5) 21.0 (1.1) 13.3 (5.5) 18.8 (1.9) 4.2 (0.6) 8.7 (2.1)

大学4年生                         ( 267) ( 303) 9.7 (3.4) 10.1 (-2.4) 11.6 (-3.9) 14.6 (-1.2) 8.2 (2.6) 27.0 (2.9) 8.2 (-2.7) 10.5 (1.3)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・
学
年

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (3317)

大学1年生                         ( 435)

大学2年生                         ( 438)

大学3年生                         ( 493)

大学4年生                         ( 495)

大学1年生                         ( 344)

大学2年生                         ( 330)

大学3年生                         ( 309)

大学4年生                         ( 267)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

12.8

12.6

15.1

16.2

16.8

8.1

9.4

7.1

9.7

18.5

18.4

21.7

27.8

24.8

12.2

10.3

11.3

10.1

19.3

22.5

20.1

21.5

19.8

17.4

21.2

15.5

11.6

17.2

20.0

17.8

15.8

12.9

21.2

16.7

21.0

14.6

9.0

8.3

7.5

5.7

8.7

12.5

11.2

13.3

8.2

13.0

11.0

8.9

7.3

9.9

15.4

17.6

18.8

27.0

4.2

3.2

3.4

2.4

2.0

7.6

5.2

4.2

8.2

6.1

3.9

5.5

3.2

5.1

5.5

8.5

8.7

10.5

●凡例

N

２）活動実施者の活動日数

Ⅰ．大学生活における活動

■大学生活における活動日数：大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）

［大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）実施者／単一回答］

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：英会話など語学の勉強（大学の授業関連以外）

［英会話など語学の勉強（大学の授業関連以外）実施者／単一回答］

前回（2012年）調査結果との比較

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け -5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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『大学生の実態調査2016』

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (2211)

大学1年生                         ( 359)

大学2年生                         ( 328)

大学3年生                         ( 285)

大学4年生                         ( 263)

大学1年生                         ( 283)

大学2年生                         ( 239)

大学3年生                         ( 182)

大学4年生                         ( 123)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

23.5

18.7

22.0

25.6

33.1

17.7

15.9

24.7

43.1

19.5

21.4

19.5

19.6

22.4

23.3

15.9

15.9

17.1

18.3

19.5

20.1

16.8

12.9

21.9

20.9

17.0

13.8

14.2

13.1

17.7

12.6

12.5

13.1

19.2

15.9

12.2

8.8

7.8

7.3

10.5

7.6

9.5

9.6

11.5

7.3

6.1

7.0

5.2

4.6

3.8

7.1

8.8

8.2

1.6

4.9

6.7

3.7

5.3

3.4

3.2

5.0

2.2

4.1

4.6

5.8

4.6

4.9

4.2

4.2

4.6

4.4

0.8

●凡例

N

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (2211) (2267) 23.5 (-1.6) 19.5 (-1.8) 18.3 (-0.2) 14.2 (-0.6) 8.8 (1.7) 6.1 (0.2) 4.9 (0.9) 4.6 (1.3)

大学1年生                         ( 359) ( 325) 18.7 (-4.1) 21.4 (-3.2) 19.5 (-0.5) 13.1 (-1.7) 7.8 (2.0) 7.0 (0.5) 6.7 (3.6) 5.8 (3.3)

大学2年生                         ( 328) ( 321) 22.0 (-2.0) 19.5 (-2.0) 20.1 (4.5) 17.7 (0.6) 7.3 (2.0) 5.2 (-1.7) 3.7 (-1.9) 4.6 (0.6)

大学3年生                         ( 285) ( 281) 25.6 (-0.7) 19.6 (-2.8) 16.8 (0.8) 12.6 (1.6) 10.5 (3.4) 4.6 (-3.6) 5.3 (-0.0) 4.9 (1.3)

大学4年生                         ( 263) ( 259) 33.1 (-2.8) 22.4 (0.0) 12.9 (-4.1) 12.5 (2.1) 7.6 (3.0) 3.8 (1.1) 3.4 (0.7) 4.2 (-0.0)

大学1年生                         ( 283) ( 291) 17.7 (2.2) 23.3 (2.0) 21.9 (-0.1) 13.1 (-7.5) 9.5 (0.6) 7.1 (1.6) 3.2 (0.5) 4.2 (0.8)

大学2年生                         ( 239) ( 246) 15.9 (-4.8) 15.9 (-3.2) 20.9 (-1.5) 19.2 (1.3) 9.6 (2.3) 8.8 (3.1) 5.0 (1.7) 4.6 (0.9)

大学3年生                         ( 182) ( 214) 24.7 (-2.4) 15.9 (-3.7) 17.0 (2.5) 15.9 (0.5) 11.5 (3.1) 8.2 (0.7) 2.2 (-2.0) 4.4 (1.1)

大学4年生                         ( 123) ( 140) 43.1 (3.8) 17.1 (-0.0) 13.8 (-5.5) 12.2 (2.9) 7.3 (-0.6) 1.6 (-2.7) 4.1 (4.1) 0.8 (-2.1)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・
学

年

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (1922) (1950) 29.2 (-1.6) 16.0 (-0.9) 13.3 (-1.4) 13.9 (1.0) 6.5 (0.1) 9.5 (0.8) 4.4 (1.1) 7.2 (0.9)

大学1年生                         ( 269) ( 239) 32.7 (3.4) 20.1 (-0.4) 16.4 (-0.3) 11.2 (-4.3) 6.7 (1.7) 7.1 (0.4) 3.3 (1.2) 2.6 (-1.6)

大学2年生                         ( 283) ( 291) 26.1 (-4.5) 20.1 (5.0) 13.1 (-3.4) 16.3 (5.0) 6.0 (-0.9) 7.1 (-1.8) 5.3 (2.6) 6.0 (-1.9)

大学3年生                         ( 294) ( 301) 27.9 (-0.3) 15.3 (0.0) 13.9 (1.3) 16.0 (1.4) 6.1 (-2.5) 11.2 (2.9) 3.7 (0.0) 5.8 (-2.8)

大学4年生                         ( 277) ( 287) 26.4 (4.1) 17.3 (-1.5) 14.8 (0.2) 11.2 (-5.5) 6.1 (-4.0) 7.6 (-0.8) 5.1 (2.3) 11.6 (5.3)

大学1年生                         ( 185) ( 173) 38.9 (-0.4) 14.6 (-3.3) 14.1 (-2.1) 12.4 (0.8) 4.9 (0.9) 8.1 (2.3) 2.7 (1.5) 4.3 (0.3)

大学2年生                         ( 157) ( 166) 33.8 (-9.0) 12.1 (-7.2) 10.2 (-3.1) 10.2 (2.4) 7.0 (5.2) 14.0 (5.0) 5.7 (3.9) 7.0 (2.8)

大学3年生                         ( 166) ( 173) 24.1 (-6.5) 12.0 (-3.0) 10.8 (-3.1) 22.3 (6.7) 6.6 (2.0) 14.5 (5.8) 2.4 (-2.8) 7.2 (0.8)

大学4年生                         ( 155) ( 153) 27.7 (0.2) 11.0 (-4.7) 9.0 (-4.1) 11.6 (1.8) 8.4 (2.5) 7.1 (-5.3) 7.7 (1.2) 17.4 (8.2)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・
学

年

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (1922)

大学1年生                         ( 269)

大学2年生                         ( 283)

大学3年生                         ( 294)

大学4年生                         ( 277)

大学1年生                         ( 185)

大学2年生                         ( 157)

大学3年生                         ( 166)

大学4年生                         ( 155)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

29.2

32.7

26.1

27.9

26.4

38.9

33.8

24.1

27.7

16.0

20.1

20.1

15.3

17.3

14.6

12.1

12.0

11.0

13.3

16.4

13.1

13.9

14.8

14.1

10.2

10.8

9.0

13.9

11.2

16.3

16.0

11.2

12.4

10.2

22.3

11.6

6.5

6.7

6.0

6.1

6.1

4.9

7.0

6.6

8.4

9.5

7.1

7.1

11.2

7.6

8.1

14.0

14.5

7.1

4.4

3.3

5.3

3.7

5.1

2.7

5.7

2.4

7.7

7.2

2.6

6.0

5.8

11.6

4.3

7.0

7.2

17.4

●凡例

N

２）活動実施者の活動日数

Ⅰ．大学生活における活動

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：資格取得のための勉強

［資格取得のための勉強実施者／単一回答］

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：部活動・サークル

［部活動・サークル実施者／単一回答］

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け -5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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『大学生の実態調査2016』

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (1073)

大学1年生                         ( 147)

大学2年生                         ( 159)

大学3年生                         ( 168)

大学4年生                         ( 168)

大学1年生                         ( 102)

大学2年生                         ( 103)

大学3年生                         ( 88)

大学4年生                         ( 66)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

59.9

61.2

65.4

58.9

53.0

62.7

60.2

60.2

63.6

17.3

12.9

17.0

16.7

20.2

22.5

15.5

18.2

12.1

9.0

6.8

10.1

7.1

13.1

2.0

12.6

8.0

9.1

5.1

7.5

1.9

6.0

5.4

5.9

3.9

5.7

7.6

3.2

5.4

1.3

1.8

3.0

4.9

2.9

4.5

3.0

2.2

3.4

1.9

2.4

3.0

1.0

1.9

1.1

3.0

1.5

1.4

0.6

4.8

1.2

1.9

1.7

1.4

1.9

2.4

1.2

1.0

1.0

2.3

1.5

●凡例

N

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (1073) (1066) 59.9 (-7.7) 17.3 (1.6) 9.0 (1.5) 5.1 (1.1) 3.2 (0.9) 2.2 (1.0) 1.5 (0.7) 1.7 (0.9)

大学1年生                         ( 147) ( 131) 61.2 (4.7) 12.9 (-9.2) 6.8 (-0.8) 7.5 (1.4) 5.4 (1.6) 3.4 (1.1) 1.4 (-0.1) 1.4 (1.4)

大学2年生                         ( 159) ( 152) 65.4 (-1.0) 17.0 (-2.7) 10.1 (4.8) 1.9 (-1.4) 1.3 (-1.3) 1.9 (1.9) 0.6 (-0.1) 1.9 (-0.1)

大学3年生                         ( 168) ( 168) 58.9 (-9.6) 16.7 (1.2) 7.1 (-0.6) 6.0 (1.8) 1.8 (0.6) 2.4 (1.8) 4.8 (3.6) 2.4 (1.2)

大学4年生                         ( 168) ( 155) 53.0 (-7.6) 20.2 (1.5) 13.1 (1.5) 5.4 (0.2) 3.0 (1.1) 3.0 (1.7) 1.2 (1.2) 1.2 (0.6)

大学1年生                         ( 102) ( 101) 62.7 (-16.5) 22.5 (13.6) 2.0 (-4.9) 5.9 (2.9) 4.9 (4.9) 1.0 (-0.0) ― (-1.0) 1.0 (1.0)

大学2年生                         ( 103) ( 92) 60.2 (-18.1) 15.5 (9.0) 12.6 (3.9) 3.9 (0.6) 2.9 (0.7) 1.9 (1.9) 1.9 (0.8) 1.0 (1.0)

大学3年生                         ( 88) ( 83) 60.2 (-7.3) 18.2 (0.1) 8.0 (4.4) 5.7 (2.1) 4.5 (2.1) 1.1 (-2.5) ― (0.0) 2.3 (1.1)

大学4年生                         ( 66) ( 80) 63.6 (-11.4) 12.1 (2.1) 9.1 (4.1) 7.6 (6.3) 3.0 (0.5) 3.0 (1.7) ― (-2.5) 1.5 (-1.0)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文

理
・
学
年

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (2949) (2758) 11.1 (-2.8) 9.3 (-1.5) 23.6 (0.1) 27.4 (1.7) 16.9 (1.1) 7.8 (0.4) 2.9 (0.6) 1.1 (0.5)

大学1年生                         ( 390) ( 310) 10.3 (-1.6) 7.9 (-2.1) 23.3 (-1.5) 28.2 (-2.4) 15.9 (0.4) 10.3 (4.5) 2.6 (1.3) 1.5 (1.5)

大学2年生                         ( 411) ( 382) 10.7 (-1.3) 10.5 (2.1) 22.4 (-0.4) 30.9 (5.2) 16.3 (-4.1) 6.6 (-1.8) 1.7 (0.1) 1.0 (0.2)

大学3年生                         ( 428) ( 396) 8.9 (-2.7) 9.6 (-0.5) 20.1 (-5.7) 29.9 (3.1) 19.9 (3.5) 8.6 (1.8) 2.8 (1.3) 0.2 (-0.8)

大学4年生                         ( 496) ( 450) 8.9 (-1.8) 6.3 (-3.4) 21.4 (4.3) 24.0 (-1.8) 20.6 (2.2) 12.5 (-0.4) 4.6 (-0.5) 1.8 (1.4)

大学1年生                         ( 291) ( 251) 10.3 (-9.2) 8.6 (-3.0) 27.5 (2.4) 27.8 (1.9) 16.2 (5.0) 5.5 (1.1) 3.1 (1.5) 1.0 (0.2)

大学2年生                         ( 258) ( 263) 14.7 (-0.1) 12.4 (0.6) 27.5 (0.1) 25.6 (1.3) 9.3 (-2.5) 6.2 (-0.6) 3.5 (1.2) 0.8 (-0.0)

大学3年生                         ( 255) ( 260) 12.9 (-4.4) 12.9 (-0.6) 22.7 (-1.9) 24.7 (3.5) 18.4 (2.6) 3.9 (0.1) 2.4 (-0.3) 2.0 (0.8)

大学4年生                         ( 211) ( 214) 19.0 (-0.2) 12.3 (-4.1) 28.4 (7.4) 21.8 (-2.5) 11.8 (1.5) 3.3 (-3.7) 2.8 (1.4) 0.5 (-0.0)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・

学
年

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (2949)

大学1年生                         ( 390)

大学2年生                         ( 411)

大学3年生                         ( 428)

大学4年生                         ( 496)

大学1年生                         ( 291)

大学2年生                         ( 258)

大学3年生                         ( 255)

大学4年生                         ( 211)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

11.1

10.3

10.7

8.9

8.9

10.3

14.7

12.9

19.0

9.3

7.9

10.5

9.6

6.3

8.6

12.4

12.9

12.3

23.6

23.3

22.4

20.1

21.4

27.5

27.5

22.7

28.4

27.4

28.2

30.9

29.9

24.0

27.8

25.6

24.7

21.8

16.9

15.9

16.3

19.9

20.6

16.2

9.3

18.4

11.8

7.8

10.3

6.6

8.6

12.5

5.5

6.2

3.9

3.3

2.9

2.6

1.7

2.8

4.6

3.1

3.5

2.4

2.8

1.1

1.5

1.0

0.2

1.8

1.0

0.8

2.0

0.5

●凡例

N

２）活動実施者の活動日数

Ⅰ．大学生活における活動

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：アルバイト

［アルバイト実施者／単一回答］

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）

［社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）実施者／単一回答］

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け -5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 ( 953)

大学1年生                         ( 153)

大学2年生                         ( 151)

大学3年生                         ( 138)

大学4年生                         ( 149)

大学1年生                         ( 96)

大学2年生                         ( 77)

大学3年生                         ( 73)

大学4年生                         ( 67)

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

（％）

57.4

49.0

60.3

54.3

56.4

61.5

59.7

63.0

58.2

14.6

19.6

15.9

13.8

13.4

14.6

10.4

9.6

14.9

10.8

12.4

10.6

11.6

12.1

10.4

9.1

6.8

11.9

5.8

5.2

6.0

3.6

8.1

5.2

5.2

8.2

6.0

3.4

5.2

2.0

2.2

3.4

2.1

2.6

6.8

3.0

4.5

6.5

2.0

4.3

3.4

5.2

10.4

2.7

4.5

1.0

1.3

1.3

2.2

1.3

1.0

―

―

―

2.5

0.7

2.0

8.0

2.0

―

2.6

2.7

1.5

●凡例

N

週１日未満 週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

 全 体 (3466)

大学1年生                         ( 453)

大学2年生                         ( 453)

大学3年生                         ( 492)

大学4年生                         ( 559)

大学1年生                         ( 355)

大学2年生                         ( 329)

大学3年生                         ( 322)

大学4年生                         ( 268)

（％）

文
理
・
学
年

文系                            

理系                            

13.4

11.7

13.9

13.6

11.1

13.8

11.6

13.0

16.4

16.1

14.6

19.4

17.5

17.0

14.4

15.5

14.3

13.1

17.1

16.6

15.9

18.3

17.9

16.1

15.5

16.5

22.4

15.3

14.1

14.8

11.8

17.2

17.7

15.8

19.3

14.9

9.1

13.0

7.5

8.3

10.7

7.3

7.6

11.2

6.7

6.7

6.8

5.5

7.1

8.2

7.0

7.0

5.6

6.7

4.8

4.6

4.0

4.7

4.8

6.5

6.1

3.7

4.1

17.5

18.5

19.0

18.7

13.1

17.2

21.0

16.5

15.7

●凡例

N

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            (3466) (3633) 13.4 (2.3) 16.1 (0.1) 17.1 (0.4) 15.3 (0.8) 9.1 (2.3) 6.7 (-1.6) 4.8 (0.6) 17.5 (-5.0)

大学1年生                         ( 453) ( 430) 11.7 (0.8) 14.6 (-1.7) 16.6 (1.9) 14.1 (2.9) 13.0 (5.1) 6.8 (-0.9) 4.6 (1.6) 18.5 (-9.9)

大学2年生                         ( 453) ( 461) 13.9 (4.6) 19.4 (6.0) 15.9 (-0.8) 14.8 (1.4) 7.5 (0.1) 5.5 (-7.5) 4.0 (-0.1) 19.0 (-3.6)

大学3年生                         ( 492) ( 490) 13.6 (0.9) 17.5 (0.4) 18.3 (1.8) 11.8 (-1.9) 8.3 (1.2) 7.1 (-1.7) 4.7 (0.8) 18.7 (-1.5)

大学4年生                         ( 559) ( 535) 11.1 (0.1) 17.0 (-0.4) 17.9 (1.6) 17.2 (-2.8) 10.7 (5.3) 8.2 (1.1) 4.8 (0.5) 13.1 (-5.4)

大学1年生                         ( 355) ( 384) 13.8 (3.4) 14.4 (1.6) 16.1 (-1.6) 17.7 (3.6) 7.3 (1.0) 7.0 (0.2) 6.5 (1.3) 17.2 (-9.6)

大学2年生                         ( 329) ( 357) 11.6 (1.2) 15.5 (1.8) 15.5 (-0.2) 15.8 (0.4) 7.6 (1.4) 7.0 (-1.4) 6.1 (1.3) 21.0 (-4.5)

大学3年生                         ( 322) ( 349) 13.0 (-0.2) 14.3 (-3.2) 16.5 (0.5) 19.3 (5.5) 11.2 (5.2) 5.6 (-1.8) 3.7 (-2.9) 16.5 (-3.0)

大学4年生                         ( 268) ( 314) 16.4 (5.9) 13.1 (-6.0) 22.4 (2.0) 14.9 (2.2) 6.7 (-0.3) 6.7 (-0.6) 4.1 (2.5) 15.7 (-5.6)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・
学

年

（％）

N=今回 N=前回

 全 体                            ( 953) (1013) 57.4 (-3.0) 14.6 (1.0) 10.8 (0.2) 5.8 (0.7) 3.4 (1.2) 4.5 (0.8) 1.0 (-0.2) 2.5 (-0.8)

大学1年生                         ( 153) ( 141) 49.0 (3.6) 19.6 (1.2) 12.4 (-3.9) 5.2 (-2.6) 5.2 (5.2) 6.5 (0.8) 1.3 (-1.5) 0.7 (-2.8)

大学2年生                         ( 151) ( 149) 60.3 (-2.8) 15.9 (0.5) 10.6 (3.9) 6.0 (0.6) 2.0 (0.7) 2.0 (-0.7) 1.3 (-0.7) 2.0 (-1.4)

大学3年生                         ( 138) ( 158) 54.3 (-3.3) 13.8 (-1.4) 11.6 (-0.4) 3.6 (-1.5) 2.2 (0.3) 4.3 (1.1) 2.2 (2.2) 8.0 (2.9)

大学4年生                         ( 149) ( 146) 56.4 (-1.1) 13.4 (-4.4) 12.1 (3.2) 8.1 (2.6) 3.4 (-0.7) 3.4 (2.0) 1.3 (-0.1) 2.0 (-1.4)

大学1年生                         ( 96) ( 88) 61.5 (-5.5) 14.6 (6.6) 10.4 (-2.1) 5.2 (5.2) 2.1 (-1.3) 5.2 (-1.6) 1.0 (1.0) ― (-2.3)

大学2年生                         ( 77) ( 79) 59.7 (-18.8) 10.4 (5.3) 9.1 (2.8) 5.2 (-1.1) 2.6 (0.1) 10.4 (9.1) ― (0.0) 2.6 (2.6)

大学3年生                         ( 73) ( 73) 63.0 (1.4) 9.6 (-1.4) 6.8 (0.0) 8.2 (0.0) 6.8 (4.1) 2.7 (0.0) ― (-2.7) 2.7 (-1.4)

大学4年生                         ( 67) ( 88) 58.2 (-10.0) 14.9 (5.8) 11.9 (-0.6) 6.0 (6.0) 3.0 (0.7) 4.5 (-1.2) ― (0.0) 1.5 (-0.8)

週１日未満 週７日週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日

文系

理系

文
理
・
学

年

２）活動実施者の活動日数

Ⅰ．大学生活における活動

前回（2012年）調査結果との比較

前回（2012年）調査結果との比較

■大学生活における活動日数：異文化交流（留学生とのコミュニケーションなど）

［異文化交流（留学生とのコミュニケーションなど）実施者／単一回答］

■大学生活における活動日数：趣味

［趣味実施者／単一回答］

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け -5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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5.8

22.3

39.3

20.7

12.0

０円

２万円未満

２～４万円未満

４～６万円未満

６万円以上

3.4
20.7

37.6

23.2

15.1

０円

５万円未満

５～10万円未満

10～15万円未満

15万円以上

■1ヶ月の平均的な収入：（全体／各記述回答）

■自由に使える1ヶ月の金額：（全体／記述回答）

１）１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額

Ⅱ．１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額

●1ヶ月の平均的な収入を見ると、「5～10万円未満」37.6％がもっとも多く、次いで「10～15万円未満」23.2％であっ

た。平均額は9.63万円で、前回調査よりも0.97万円増えた。

●1ヶ月に自由に使える金額を見ると、「2～4万円未満」39.3％がもっとも多く、次いで「2万円未満」22.3％であった。

平均額は3.45万円で、前回調査よりも0.34万円増えた。

（％）

N=今回 N=前回

 全 体 (4000) (4120) 5.8 (3.6) 22.3 (-4.7) 39.3 (-0.4) 20.7 (-0.3) 12.0 (1.9) 3.45 (0.34)

大学1年生 ( 520) ( 488) 6.0 (3.5) 24.6 (-4.1) 36.2 (-6.2) 21.7 (4.1) 11.5 (2.7) 3.48 (0.49)

大学2年生 ( 532) ( 524) 7.3 (5.4) 21.4 (-4.4) 38.9 (0.4) 19.4 (-1.4) 13.0 (-0.0) 3.43 (-0.02)

大学3年生 ( 564) ( 552) 5.0 (3.0) 18.4 (-5.3) 40.2 (0.0) 22.3 (-0.5) 14.0 (2.8) 3.97 (0.67)

大学4年生 ( 643) ( 626) 4.7 (2.9) 15.1 (-4.1) 41.1 (1.3) 22.9 (-2.0) 16.3 (1.9) 3.76 (0.18)

大学1年生 ( 396) ( 420) 4.3 (0.5) 27.3 (-7.5) 38.9 (2.7) 19.9 (0.9) 9.6 (3.4) 3.57 (0.87)

大学2年生 ( 373) ( 404) 7.2 (6.0) 27.9 (-3.0) 33.5 (-5.4) 19.6 (-1.7) 11.8 (4.1) 3.05 (0.19)

大学3年生 ( 367) ( 394) 7.6 (4.8) 21.3 (-9.4) 42.0 (3.2) 18.5 (-0.5) 10.6 (2.0) 3.09 (0.29)

大学4年生 ( 317) ( 353) 4.7 (3.0) 25.2 (-2.8) 44.2 (4.5) 19.9 (-0.8) 6.0 (-3.9) 2.88 (-0.07)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け

平均金額
（万円）

文
理

・
学

年

文系

理系

０円
２万円
未満

２～４万円
未満

４～６万円
未満

６万円
以上

（％）

N=今回 N=前回

 全 体 (3999) (4105) 3.4 (1.2) 20.7 (-3.1) 37.6 (1.4) 23.2 (-0.9) 15.1 (1.4) 9.63 (0.97)

大学1年生 ( 520) ( 487) 2.7 (0.2) 24.8 (-1.9) 36.9 (2.0) 23.7 (0.7) 11.9 (-1.0) 9.07 (0.71)

大学2年生 ( 532) ( 523) 4.5 (3.2) 22.0 (1.3) 39.3 (-0.7) 22.0 (-2.7) 12.2 (-1.2) 8.88 (-0.21)

大学3年生 ( 564) ( 549) 4.1 (1.7) 20.0 (-2.6) 36.7 (-3.4) 22.3 (2.5) 16.8 (1.7) 10.61 (1.60)

大学4年生 ( 643) ( 621) 2.3 (-0.4) 17.9 (-1.6) 37.5 (1.2) 25.7 (-0.3) 16.6 (1.0) 9.92 (0.73)

大学1年生 ( 396) ( 419) 2.0 (-0.8) 24.7 (-5.6) 35.6 (3.1) 24.2 (-0.8) 13.4 (4.1) 9.70 (2.10)

大学2年生 ( 373) ( 404) 4.3 (3.5) 22.8 (-2.7) 38.6 (3.2) 19.8 (-3.9) 14.5 (-0.1) 8.58 (0.01)

大学3年生 ( 367) ( 394) 4.1 (2.1) 16.6 (-7.7) 36.5 (1.2) 25.3 (1.0) 17.4 (3.5) 9.14 (0.71)

大学4年生 ( 317) ( 352) 4.1 (0.4) 18.3 (-3.3) 39.7 (5.4) 22.1 (-3.2) 15.8 (0.7) 10.65 (1.95)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け

15万円
以上

平均金額
（万円）

０円
5万円
未満

5～10
万円未満

10～15
万円未満

文
理

・
学

年

文系

理系
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（万円）

N=今回 N=前回

 全 体                            (3999) (4105) 2.51 (-0.25) 2.96 (0.28) 3.85 (0.86) 0.30 (0.07) 9.63 (0.97)

大学1年生                         ( 520) ( 487) 2.37 (-0.36) 2.58 (-0.20) 3.69 (1.12) 0.43 (0.15) 9.07 (0.71)

大学2年生                         ( 532) ( 523) 2.06 (-0.49) 2.51 (-0.24) 4.00 (0.51) 0.32 (0.02) 8.88 (-0.21)

大学3年生                         ( 564) ( 549) 2.44 (-0.07) 3.41 (0.64) 4.53 (1.06) 0.23 (-0.03) 10.61 (1.60)

大学4年生                         ( 643) ( 621) 2.38 (-0.28) 2.43 (0.20) 4.75 (0.60) 0.36 (0.20) 9.92 (0.73)

大学1年生                         ( 396) ( 419) 2.99 (0.26) 2.91 (0.11) 3.55 (1.59) 0.26 (0.15) 9.70 (2.10)

大学2年生                         ( 373) ( 404) 2.53 (-0.48) 2.76 (-0.10) 3.09 (0.63) 0.20 (-0.05) 8.58 (0.01)

大学3年生                         ( 367) ( 394) 2.69 (-0.34) 3.02 (0.51) 3.11 (0.41) 0.31 (0.12) 9.14 (0.71)

大学4年生                         ( 317) ( 352) 3.37 (0.04) 4.03 (1.42) 2.99 (0.56) 0.26 (-0.07) 10.65 (1.95)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け

仕送り・小遣い 奨学金
アルバイト
　・定職

その他
合計

(万円）

文

理

・
学

年

文系

理系

 全 体 (3999) 9.63

大学1年生 ( 520) 9.07

大学2年生 ( 532) 8.88

大学3年生 ( 564) 10.61

大学4年生 ( 643) 9.92

大学1年生 ( 396) 9.70

大学2年生 ( 373) 8.58

大学3年生 ( 367) 9.14

大学4年生 ( 317) 10.65

合計
(万円）

文
理
・
学

年

文系

理系

2.51

2.37

2.06

2.44

2.38

2.99

2.53

2.69

3.37

2.96

2.58

2.51

3.41

2.43

2.91

2.76

3.02

4.03

3.85

3.69

4.00

4.53

4.75

3.55

3.09

3.11

2.99

0.30

0.43

0.32

0.23

0.36

0.26

0.20

0.31

0.26

0 2 4 6 8 10 12

仕送り・小遣い 奨学金 アルバイト・定職 その他

（万円）

２）１ヶ月の平均的な収入の内訳

Ⅱ．１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額

■1ヶ月の平均的な収入の内訳：（全体／各記述回答）

前回（2012年）調査結果との比較

●１ヶ月の平均収入9.63万円の内訳を見ると、「アルバイト・定職」3.85万円、「奨学金」2.96万円、「仕送り・小遣い」

2.51万円、「その他」0.30万円と、「アルバイト・定職」での収入が4割近くを占めた。

●前回調査と比べると、平均収入が前回よりも0.97万円増加しているが、この分は「アルバイト・定職」が増えた（0.86万

円）ことによる。
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N=今回 N=前回

 全 体 (4000) (4120) 10.2 (-5.3) 75.9 (-3.2) 3.3 (-1.0) 13.3 (5.8) 8.6 (-34.8) 94.8 (26.6) 82.3 (-5.0) 98.3 (0.1)

大学1年生 ( 520) ( 488) 8.7 (-3.4) 69.6 (-7.0) 2.9 (-1.2) 9.0 (2.4) 6.5 (-35.3) 96.9 (29.1) 75.4 (-9.6) 98.7 (0.5)

大学2年生 ( 532) ( 524) 10.0 (-3.2) 72.0 (-2.6) 2.1 (-1.7) 12.0 (4.9) 8.6 (-39.5) 95.1 (30.8) 80.1 (-3.3) 98.5 (-0.0)

大学3年生 ( 564) ( 552) 8.9 (-4.0) 73.9 (-4.0) 3.0 (-0.3) 12.4 (4.1) 8.5 (-28.1) 94.9 (19.5) 80.9 (-6.1) 98.8 (0.2)

大学4年生 ( 643) ( 626) 10.1 (-4.1) 77.1 (1.4) 4.7 (-0.4) 16.6 (9.3) 8.4 (-31.2) 95.8 (19.6) 83.0 (-0.9) 98.3 (0.1)

大学1年生 ( 396) ( 420) 11.6 (-4.6) 75.3 (-5.7) 3.8 (-0.5) 13.1 (4.5) 8.1 (-39.8) 94.2 (34.4) 84.3 (-4.5) 98.2 (0.6)

大学2年生 ( 373) ( 404) 11.5 (-5.3) 81.2 (-4.2) 3.2 (-0.5) 13.7 (7.3) 10.5 (-40.7) 92.5 (32.8) 85.8 (-6.8) 96.5 (-1.8)

大学3年生 ( 367) ( 394) 10.6 (-14.3) 82.0 (-1.2) 3.3 (-2.5) 15.0 (5.9) 10.6 (-31.8) 94.0 (26.0) 85.6 (-7.0) 98.9 (0.7)

大学4年生 ( 317) ( 353) 14.8 (-5.6) 85.5 (-1.8) 3.2 (-1.3) 17.7 (8.1) 11.7 (-35.0) 92.7 (26.7) 90.5 (-3.8) 98.1 (-0.8)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け

携帯電話・

スマートフォ

ン・計

パソコン・計デスクトップ型

パソコン

ノート型パソコ

ン

モバイル型パ

ソコン（ネット

ブック、ミニパ

ソコンなど）

タブレット型

端末

携帯電話（ＰＨ

Ｓを含む）
スマートフォン

文
理
・
学
年

文系

理系

パソコン 携帯電話・スマートフォン
0

20

40

60

80

100
（％）

N=今回 N=前回

 全 体 (4000) (4120) 29.7 (-10.0) 90.3 (-0.5) 5.3 (-1.1) 20.8 (9.6) 10.3 (-35.1) 96.0 (26.7) 96.9 (-2.2) 99.3 (0.3)

大学1年生 ( 520) ( 488) 30.8 (-10.2) 86.9 (-2.9) 5.0 (-0.9) 18.1 (7.4) 7.5 (-37.2) 98.3 (28.8) 95.6 (-2.8) 99.6 (0.6)

大学2年生 ( 532) ( 524) 29.9 (-9.6) 90.0 (1.3) 3.9 (-2.6) 19.0 (8.5) 10.7 (-39.1) 96.4 (30.9) 97.2 (-1.7) 99.6 (0.4)

大学3年生 ( 564) ( 552) 28.4 (-9.3) 88.8 (-1.1) 4.8 (-0.1) 18.4 (6.3) 9.6 (-29.2) 95.6 (19.9) 96.1 (-2.6) 99.5 (0.6)

大学4年生 ( 643) ( 626) 30.0 (-9.5) 92.5 (2.6) 7.0 (-0.3) 23.0 (12.0) 10.4 (-31.3) 97.0 (19.5) 98.6 (-0.8) 99.5 (0.1)

大学1年生 ( 396) ( 420) 33.6 (-7.1) 91.2 (-0.5) 6.3 (-0.1) 25.8 (14.8) 10.9 (-40.3) 96.5 (34.6) 97.7 (-1.6) 99.5 (0.5)

大学2年生 ( 373) ( 404) 29.5 (-5.6) 91.7 (-1.6) 4.8 (-0.9) 18.5 (8.8) 12.3 (-40.2) 94.4 (34.3) 97.1 (-2.7) 98.1 (-0.2)

大学3年生 ( 367) ( 394) 27.5 (-16.4) 92.6 (2.8) 6.0 (-1.6) 21.8 (8.9) 12.5 (-31.7) 94.8 (25.8) 97.5 (-1.2) 99.7 (1.0)

大学4年生 ( 317) ( 353) 29.0 (-11.5) 94.0 (-0.6) 4.4 (-3.0) 23.7 (10.1) 13.6 (-34.0) 93.7 (26.8) 98.4 (-1.6) 99.1 (-0.6)

+5 全体値+5ポイント以上高い数値に文字白抜き青色網掛け

-5 全体値-5ポイント以上低い数値に桃色網掛け
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１）デジタル機器の所有状況

■デジタル機器の所有状況「自分専用のものとして所有」の割合 （全体／各単一回答）

Ⅲ．所有しているデジタル機器と利用目的

■デジタル機器の所有状況「所有・計※ 」の割合 （全体／各単一回答）

※質問回答の「所有している（自分専用のものとして）」「所有している（家族などと共有のものとして）」を「所有・計」とした。

●デジタル機器の所有状況を見ると、 「スマートフォン」96.0％ 、「ノート型パソコン」90.3％であった。「携帯電話・ス

マートフォン・計」99.3％ 、「パソコン・計」96.9％と、大学生の多くがいずれかの携帯電話・スマートフォンやパソコ

ンを所有している。

●前回調査と比べると、「デスクトップ型パソコン」「携帯電話（ＰＨＳを含む）」は、前回よりも10ポイント以上減少して

いるが、「スマートフォン」は26.7ポイント増加、「タブレット型端末」は9.6ポイント増加した。

●所有しているもののうち、自分専用のものとしてあるのは、「スマートフォン」（94.8％）で、次いで「ノート型パソコ

ン」（75.9％）であった。

●前回調査と比べると、「スマートフォン」は26.6ポイント増加しているのに対して、「携帯電話（ＰＨＳを含む）」は、

34.8ポイントと大幅に減少している。
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パソコン　ほぼ毎日 25.4 9.1 2.9 39.3 33.4 2.7 1.2 8.4 3.2 5.6 20.3 7.2 19.1 5.9 14.4 4.6 1.3 2.2

携帯電話・スマートフォン　ほぼ毎日 45.7 18.7 4.5 60.5 69.7 5.0 2.2 13.9 6.6 12.9 20.4 7.5 25.6 6.8 34.2 10.8 2.8 3.1

パソコン-携帯電話・スマートフォン ▲20.2 ▲9.6 ▲1.6 ▲21.1 ▲36.4 ▲2.3 ▲1.0 ▲5.5 ▲3.4 ▲7.3 ▲0.1 ▲0.2 ▲6.5 ▲0.9 ▲19.8 ▲6.2 ▲1.6 ▲0.9

■前回（2012年）調査結果

パソコン　ほぼ毎日 57.4 19.0 6.4 55.0 51.4 3.5 1.7 10.1 3.9 5.5 24.1 9.2 27.3 8.3 15.6 3.1 2.5 4.0

携帯電話・スマートフォン　ほぼ毎日 67.0 27.2 7.3 40.9 55.4 3.4 2.1 12.1 5.5 9.1 10.4 5.1 14.2 4.7 16.7 3.0 2.5 2.6

パソコン-携帯電話・スマートフォン ▲9.6 ▲8.2 ▲0.9 14.1 ▲4.0 0.1 ▲0.4 ▲2.0 ▲1.6 ▲3.6 13.7 4.1 13.1 3.6 ▲1.1 0.1 ― 1.4
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パソコン　利用・計 81.8 52.4 35.8 95.3 66.2 67.9 33.5 33.1 53.5 41.7 84.3 55.9 71.9 51.8 47.7 28.7 20.8 32.3

携帯電話・スマートフォン利用・計 94.3 93.9 39.3 93.7 91.1 69.6 35.4 56.9 81.2 90.6 81.3 53.2 73.3 45.4 70.1 42.7 26.3 43.7

パソコン-携帯電話・スマートフォン ▲12.6 ▲41.4 ▲3.4 1.7 ▲25.0 ▲1.7 ▲1.9 ▲23.9 ▲27.7 ▲48.9 3.0 2.7 ▲1.4 6.3 ▲22.4 ▲14.0 ▲5.5 ▲11.4

■前回（2012年）調査結果

パソコン　利用・計 95.8 75.0 50.2 97.4 82.2 81.2 43.6 42.7 73.9 58.1 91.0 65.8 84.2 61.6 61.4 30.5 29.2 47.0

携帯電話・スマートフォン利用・計 99.1 96.7 36.2 84.8 78.9 50.0 26.6 49.5 70.0 84.8 62.9 40.9 53.5 36.4 54.6 26.5 25.3 40.7

パソコン-携帯電話・スマートフォン ▲3.3 ▲21.7 14.0 12.6 3.3 31.2 17.0 ▲6.8 3.9 ▲26.7 28.1 24.9 30.7 25.2 6.8 4.0 3.9 6.3
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２）パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用目的

■パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用頻度「利用・計」の割合※
［パソコン、携帯電話（PHS含む）・スマートフォン所有者／利用目的ごとに単一回答］
※質問回答の「まったく利用していない」を除いたものを「利用・計」とした。

■パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用目的別頻度「ほぼ毎日」利用している学生の割合※
［パソコン・携帯電話（PHS含む）・スマートフォン所有者／利用目的ごとに単一回答］

※質問回答の「週に6～7日利用」を「ほぼ毎日」利用とした。

Ⅲ．所有しているデジタル機器と利用目的

●パソコンの利用目的を見ると、「調べもの・情報収集」95.3％、「映像鑑賞・視聴」84.3％、「メール」81.8％ と続く。

携帯電話・スマートフォンの利用目的は、「メール」94.3％、「電話、チャット」93.9％、「調べもの・情報収集」

93.7％と続く。

●ほぼ毎日使うものとして、 パソコンでは「調べもの・情報収集」39.3％、「コミュニティサイトへの参加」33.4％、

「メール」25.4％で、携帯電話・スマートフォンでは「コミュニティサイトへの参加」69.7％、「調べもの・情報収集」

60.5％、「メール」45.7％であった。

パソコン所有者

（n＝3877）

携帯電話・スマートフォン所有者

（n＝3972）

パソコン所有者

（n＝3877）

携帯電話・スマートフォン所有者

（n＝3972）
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「大学生の実態調査2016」

－大学生の生活実態編－
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■大学生の活動実施率※ ：（全体／各単一回答）

※集計対象のうち、「現在行っていない」を除いた学生の割合を活動実施率とした。

１）大学生活での活動実施状況

Ⅰ．大学生活における活動

（％）

 全 体              (4000) 88.6 82.9 49.9 48.1 55.3 73.7 26.8 23.8 86.7
 男性 (2000) 87.5 82.9 52.2 47.3 59.0 70.6 29.6 26.4 86.9
 女性 (2000) 89.7 83.0 47.5 48.9 51.6 76.9 24.1 21.3 86.4
 大学1年生                         (1000) 87.5 83.6 67.2 49.3 69.5 74.5 26.9 26.7 88.1
 大学2年生                         (1000) 86.8 83.5 54.2 48.6 62.2 73.6 28.6 24.4 86.2
 大学3年生                         (1000) 91.0 85.4 41.7 49.3 49.2 73.7 27.7 22.0 86.9
 大学4年生                         (1000) 89.1 79.2 36.3 45.0 40.2 73.1 24.1 22.2 85.4
 文系                            (2259) 89.1 82.4 51.7 49.7 54.7 76.4 28.4 26.2 86.6
 理系                            (1453) 89.5 86.0 49.6 45.6 56.9 69.9 24.7 21.5 87.7
 関東                            (1554) 87.8 82.5 53.5 49.0 57.5 77.1 27.4 25.7 86.9
 中部                            (543) 91.3 85.6 45.5 47.5 52.5 75.1 25.6 21.4 87.1
 近畿                            (870) 86.7 80.8 49.4 46.8 53.8 73.4 25.4 22.5 84.6
 その他地域・計                  (1030) 90.0 83.9 46.9 48.0 54.8 68.3 27.8 23.2 87.8

学年

文理別

大学
所在地別

アルバイト

社会活動

（ボランティ
ア、NPO活
動などを含

む）

性別

N=今回

大学の授
業・ゼミ・研

究室

大学の授
業・ゼミ・研
究室のため
の勉強（予

習・復習な
ど）

英会話など
語学の勉強
（上記2以

外）

資格取得の
ための勉強

部活動・
サークル

趣味

異文化交流
（留学生との
コミュニケー

ションなど）
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２）活動実施者の活動日数

●大学生活における活動日数：大学の授業・ゼミ・研究

［大学の授業・ゼミ・研究室実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など)

［大学の授業・ゼミ・研究室のための勉強（予習・復習など）実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：英会話など語学の勉強（大学の授業関連以外）

［英会話など語学の勉強（大学の授業関連以外）実施者／単一回答］

Ⅰ．大学生活における活動

（％）

 全 体              (3544) 4.0 24.0 6.8 6.6 12.0 38.7 4.7 3.2 3.5
 男性 (1750) 3.9 23.0 7.5 6.3 12.4 38.6 4.6 3.6 3.5
 女性 (1794) 4.0 24.9 6.0 6.9 11.6 38.7 4.8 2.9 3.5
 大学1年生                         (875) 2.3 9.7 2.1 1.8 11.3 62.4 7.1 3.3 4.4
 大学2年生                         (868) 1.5 15.3 3.7 5.4 15.1 51.0 4.8 3.1 4.1
 大学3年生                         (910) 3.3 31.6 7.7 9.5 15.4 26.7 2.7 3.1 3.1
 大学4年生                         (891) 8.8 38.6 13.5 9.7 6.3 15.5 4.3 3.5 2.5
 文系                            (2013) 5.4 34.3 8.0 6.6 12.3 28.5 3.0 1.9 3.0
 理系                            (1301) 2.1 8.4 5.1 6.8 10.9 54.6 7.0 5.1 4.3
 関東                            (1364) 3.9 26.4 7.3 7.0 14.1 32.7 6.0 2.6 3.4
 中部                            (496) 4.6 22.0 6.5 7.1 12.3 42.5 1.8 3.2 3.5
 近畿                            (754) 4.1 23.5 6.4 5.2 12.1 39.7 6.1 3.1 3.6
 その他地域・計                  (927) 3.7 22.0 6.5 7.1 8.6 44.6 3.2 4.3 3.7

週４日 週５日 週６日 週７日
平均日数
（日／週）

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日

性別

学年

文理別

大学
所在地別

（％）

 全 体              (3317) 12.8 18.5 19.3 17.2 9.0 13.0 4.2 6.1 2.8
 男性 (1658) 13.3 18.0 18.9 16.0 9.8 13.6 3.9 6.4 2.9
 女性 (1659) 12.2 19.0 19.7 18.3 8.1 12.4 4.5 5.8 2.8
 大学1年生                         (836) 10.9 15.7 20.1 20.2 9.8 13.3 5.3 4.8 2.9
 大学2年生                         (835) 13.8 16.8 20.7 17.2 9.2 11.7 4.0 6.6 2.8
 大学3年生                         (854) 12.5 21.7 19.3 17.4 8.5 11.5 3.2 5.9 2.7
 大学4年生                         (792) 13.9 19.9 16.9 13.5 8.3 15.7 4.4 7.3 2.9
 文系                            (1861) 15.3 23.4 21.0 16.5 7.5 9.2 2.7 4.4 2.5
 理系                            (1250) 8.6 11.0 16.7 18.6 11.4 19.3 6.2 8.2 3.4
 関東                            (1282) 14.7 20.8 19.0 15.8 9.5 11.3 3.3 5.6 2.7
 中部                            (465) 11.4 18.1 19.8 17.4 8.8 12.9 5.2 6.5 2.9
 近畿                            (703) 12.5 16.4 20.5 19.1 8.1 13.5 3.7 6.3 2.9
 その他地域・計                  (864) 10.9 17.1 18.5 17.5 9.0 15.0 5.4 6.5 3.0

平均日数
（日／週）

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

性別

学年

文理別

大学
所在地別

（％）

 全 体              (1994) 27.5 22.3 23.6 11.8 5.2 4.7 1.9 3.0 2.0
 男性 (1044) 27.3 21.6 22.5 13.5 4.5 5.1 1.8 3.6 2.0
 女性 (950) 27.7 22.9 24.8 9.9 6.0 4.3 2.0 2.3 1.9
 大学1年生                         (672) 16.5 21.4 32.6 13.4 6.0 6.0 1.6 2.5 2.2
 大学2年生                         (542) 26.9 28.4 23.6 9.4 4.2 3.1 1.8 2.4 1.8
 大学3年生                         (417) 35.3 20.1 17.3 12.0 3.6 5.0 2.9 3.8 1.9
 大学4年生                         (363) 39.7 17.1 14.3 12.1 7.2 4.4 1.4 3.9 1.9
 文系                            (1168) 26.0 20.9 23.5 12.4 6.8 5.5 2.0 3.0 2.1
 理系                            (720) 30.1 23.3 23.9 10.7 3.3 3.6 1.7 3.3 1.8
 関東                            (832) 28.4 21.5 21.5 11.3 5.9 6.5 1.6 3.4 2.0
 中部                            (247) 27.9 23.9 27.1 10.9 3.6 3.2 1.2 2.0 1.8
 近畿                            (430) 24.0 23.7 25.1 11.9 6.0 3.5 3.3 2.6 2.0
 その他地域・計                  (483) 28.6 21.5 24.2 13.0 4.1 3.5 1.7 3.3 1.9

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日
平均日数
（日／週）

性別

学年

文理別

大学
所在地別
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（％）

 全 体              (2211) 23.5 19.5 18.3 14.2 8.8 6.1 4.9 4.6 2.4
 男性 (1179) 18.7 19.7 18.5 13.7 10.2 7.2 6.5 5.5 2.6
 女性 (1032) 29.1 19.4 18.0 14.7 7.3 4.8 3.1 3.6 2.1
 大学1年生                         (695) 18.1 22.3 19.6 12.9 8.5 7.6 5.6 5.3 2.5
 大学2年生                         (622) 20.6 16.9 21.4 17.4 8.4 6.3 4.7 4.5 2.5
 大学3年生                         (492) 24.8 18.3 16.7 13.4 11.2 5.9 4.7 5.1 2.4
 大学4年生                         (402) 35.8 20.4 13.2 12.4 7.2 3.5 4.5 3.0 2.0
 文系                            (1235) 24.2 20.7 17.7 14.1 8.3 5.3 4.9 4.9 2.3
 理系                            (827) 22.5 18.6 19.3 15.4 9.7 7.0 3.6 3.9 2.4
 関東                            (894) 24.3 20.1 17.9 12.4 9.1 6.2 5.5 4.6 2.4
 中部                            (285) 23.2 17.5 19.6 15.8 11.2 5.3 3.5 3.9 2.4
 近畿                            (468) 23.7 20.1 17.5 13.2 8.1 6.8 5.3 5.1 2.4
 その他地域・計                  (564) 22.3 19.1 18.8 17.0 7.8 5.9 4.4 4.6 2.4

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日
平均日数
（日／週）

性別

学年

文理別

大学
所在地別

（％）

 全 体              (2949) 11.1 9.3 23.6 27.4 16.9 7.8 2.9 1.1 2.8
 男性 (1412) 12.3 10.6 23.2 25.2 16.0 8.3 3.3 1.2 2.7
 女性 (1537) 10.0 8.1 24.0 29.3 17.6 7.4 2.6 1.0 2.8
 大学1年生                         (745) 9.8 8.3 25.8 28.6 15.8 7.8 2.7 1.2 2.8
 大学2年生                         (736) 12.2 10.6 24.2 29.1 14.1 6.4 2.3 1.1 2.6
 大学3年生                         (737) 10.4 10.3 21.3 28.4 19.1 7.1 2.6 0.8 2.8
 大学4年生                         (731) 11.8 7.9 23.1 23.4 18.3 10.0 4.1 1.4 2.9
 文系                            (1725) 9.6 8.5 21.7 28.1 18.3 9.6 3.0 1.2 2.9
 理系                            (1015) 13.9 11.4 26.5 25.2 14.1 4.8 3.0 1.1 2.5
 関東                            (1198) 10.4 9.5 23.7 28.7 16.8 7.1 2.8 1.0 2.7
 中部                            (408) 10.5 10.3 21.8 27.9 17.2 8.3 2.9 1.0 2.8
 近畿                            (639) 11.7 9.1 26.1 26.6 15.3 7.0 3.0 1.1 2.7
 その他地域・計                  (704) 11.8 8.5 22.2 25.4 18.2 9.4 3.1 1.4 2.8

平均日数
（日／週）

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

性別

学年

文理別

大学
所在地別

２）活動実施者の活動日数

●大学生活における活動日数：資格取得のための勉強

［資格取得のための勉強実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：部活動・サークル

［部活動・サークル実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：アルバイト

［アルバイト実施者／単一回答］

Ⅰ．大学生活における活動

（％）

 全 体              (1922) 29.2 16.0 13.3 13.9 6.5 9.5 4.4 7.2 2.5
 男性 (945) 31.1 15.7 11.9 14.9 6.9 8.0 5.0 6.6 2.4
 女性 (977) 27.4 16.4 14.7 12.9 6.0 10.8 3.8 7.9 2.5
 大学1年生                         (493) 35.3 18.7 14.6 11.6 5.9 7.7 3.0 3.2 2.0
 大学2年生                         (486) 28.8 16.5 13.0 14.0 7.0 9.5 5.3 6.0 2.5
 大学3年生                         (493) 26.2 14.2 12.6 18.3 6.3 12.8 3.4 6.3 2.6
 大学4年生                         (450) 26.4 14.7 13.1 11.6 6.7 7.8 5.8 14.0 2.9
 文系                            (1123) 28.2 18.2 14.5 13.7 6.2 8.3 4.4 6.5 2.4
 理系                            (663) 31.4 12.5 11.2 14.2 6.6 10.9 4.5 8.7 2.6
 関東                            (762) 29.7 18.0 12.3 12.7 6.6 9.1 4.7 7.0 2.4
 中部                            (258) 30.6 12.0 14.0 16.7 5.4 9.3 4.7 7.4 2.5
 近畿                            (407) 27.8 18.2 13.0 14.5 4.7 9.6 4.7 7.6 2.5
 その他地域・計                  (494) 29.1 13.4 14.8 13.6 8.3 10.1 3.4 7.3 2.5

平均日数
（日／週）

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

性別

学年

文理別

大学
所在地別
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（％）

 全 体              (1073) 59.9 17.3 9.0 5.1 3.2 2.2 1.5 1.7 1.3
 男性 (591) 55.2 16.2 10.8 7.3 4.7 2.9 1.5 1.4 1.4
 女性 (482) 65.8 18.7 6.8 2.5 1.2 1.5 1.5 2.1 1.1
 大学1年生                         (269) 60.6 17.8 6.3 6.3 4.8 2.2 0.7 1.1 1.2
 大学2年生                         (286) 63.6 16.1 10.1 2.8 2.4 2.1 1.0 1.7 1.2
 大学3年生                         (277) 59.6 17.3 7.2 5.8 2.5 1.8 3.2 2.5 1.4
 大学4年生                         (241) 55.2 18.3 12.9 5.8 2.9 2.9 0.8 1.2 1.3
 文系                            (642) 59.5 16.8 9.3 5.1 2.8 2.6 2.0 1.7 1.3
 理系                            (359) 61.6 17.5 7.8 5.6 3.9 1.7 0.6 1.4 1.2
 関東                            (426) 60.3 16.2 10.3 3.8 3.8 2.3 1.6 1.6 1.3
 中部                            (139) 60.4 20.1 5.8 5.8 2.2 2.9 1.4 1.4 1.2
 近畿                            (221) 58.8 15.8 7.7 7.2 3.6 2.7 1.8 2.3 1.4
 その他地域・計                  (286) 59.8 18.9 9.8 5.2 2.4 1.4 1.0 1.4 1.2

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日
平均日数
（日／週）

性別

学年

文理別

大学
所在地別

２）活動実施者の活動日数

●大学生活における活動日数：社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）

［社会活動（ボランティア、ＮＰＯ活動などを含む）実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：異文化交流（留学生とのコミュニケーションなど）

［異文化交流（留学生とのコミュニケーションなど）実施者／単一回答］

●大学生活における活動日数：趣味

［趣味実施者／単一回答］

Ⅰ．大学生活における活動

（％）

 全 体              (953) 57.4 14.6 10.8 5.8 3.4 4.5 1.0 2.5 1.4
 男性 (528) 56.3 13.8 11.2 7.0 4.2 5.3 1.1 1.1 1.4
 女性 (425) 58.8 15.5 10.4 4.2 2.4 3.5 0.9 4.2 1.4
 大学1年生                         (267) 54.7 16.9 12.4 5.2 3.7 5.6 1.1 0.4 1.4
 大学2年生                         (244) 60.7 13.9 9.4 5.3 2.5 4.9 0.8 2.5 1.4
 大学3年生                         (220) 56.8 13.2 9.5 5.5 4.1 3.6 1.4 5.9 1.6
 大学4年生                         (222) 57.7 14.0 11.7 7.2 3.2 3.6 0.9 1.8 1.4
 文系                            (591) 55.0 15.7 11.7 5.8 3.2 4.1 1.5 3.0 1.5
 理系                            (313) 60.7 12.5 9.6 6.1 3.5 5.8 0.3 1.6 1.4
 関東                            (399) 56.9 15.0 11.3 4.3 3.0 5.8 1.3 2.5 1.4
 中部                            (116) 52.6 16.4 8.6 10.3 4.3 4.3 0.9 2.6 1.5
 近畿                            (196) 59.2 12.8 10.7 8.2 3.1 4.1 0.0 2.0 1.4
 その他地域・計                  (239) 59.4 14.6 11.3 4.2 3.8 2.9 1.7 2.1 1.3

平均日数
（日／週）

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日

性別

学年

文理別

大学
所在地別

（％）

 全 体              (3466) 13.4 16.1 17.1 15.3 9.1 6.7 4.8 17.5 3.2
 男性 (1738) 10.6 15.2 17.4 16.2 9.1 7.8 5.6 18.2 3.4
 女性 (1728) 16.1 17.1 16.9 14.5 9.1 5.6 4.0 16.7 3.1
 大学1年生                         (881) 12.7 14.6 16.3 15.4 10.6 6.8 5.3 18.2 3.4
 大学2年生                         (862) 13.2 18.1 15.7 14.8 7.5 5.8 5.0 19.8 3.3
 大学3年生                         (869) 14.3 16.1 17.3 14.6 9.2 6.3 4.3 18.0 3.2
 大学4年生                         (854) 13.2 15.7 19.3 16.4 9.1 7.8 4.6 13.8 3.1
 文系                            (1957) 12.5 17.1 17.2 14.6 9.9 7.0 4.5 17.1 3.2
 理系                            (1274) 13.6 14.4 17.3 17.0 8.2 6.6 5.2 17.7 3.3
 関東                            (1350) 12.8 18.4 17.8 14.7 9.4 6.6 4.2 16.1 3.1
 中部                            (473) 13.1 14.0 16.1 15.9 11.0 8.5 4.2 17.3 3.3
 近畿                            (736) 14.5 15.4 17.7 14.7 7.6 6.0 5.6 18.6 3.3
 その他地域・計                  (904) 13.2 14.6 16.3 16.5 9.0 6.5 5.3 18.7 3.3

N=今回

週１日
未満

週１日 週２日 週３日 週４日 週５日 週６日 週７日
平均日数
（日／週）

性別

学年

文理別

大学
所在地別
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（％）

 全 体              (4000) 5.8 22.3 39.3 20.7 12.0 3.45

 男性 (2000) 7.0 24.2 38.5 18.2 12.2 3.48

 女性 (2000) 4.5 20.4 40.2 23.3 11.8 3.42

 大学1年生                         (1000) 5.4 25.7 38.2 20.2 10.5 3.49

 大学2年生                         (1000) 7.1 24.8 36.2 19.7 12.2 3.24

 大学3年生                         (1000) 5.9 20.1 40.7 20.8 12.5 3.62

 大学4年生                         (1000) 4.6 18.5 42.1 22.2 12.6 3.47

 文系                            (2259) 5.7 19.6 39.2 21.6 13.9 3.67

 理系                            (1453) 6.0 25.5 39.4 19.5 9.6 3.16

 関東                            (1554) 5.0 21.4 37.7 21.9 14.0 3.63

 中部                            (543) 4.4 20.1 44.4 21.2 9.9 3.20

 近畿                            (870) 5.9 23.2 40.0 19.3 11.6 3.64

 その他地域・計                  (1030) 7.5 24.1 38.3 19.9 10.2 3.14

大学
所在地別

平均金額
（万円）

性別

学年別

文理別

０円
2万円
未満

2～4万円
未満

4～6万円
未満

6万円
以上

N=今回

（万円）

 全 体              (3999) 2.51 2.96 3.85 0.30 9.63

 男性 (1999) 2.74 3.00 3.89 0.40 10.03

 女性 (2000) 2.28 2.93 3.82 0.20 9.23

 大学1年生                         (1000) 2.54 2.78 3.64 0.34 9.31

 大学2年生                         (1000) 2.26 2.81 3.62 0.27 8.96

 大学3年生                         (1000) 2.54 3.33 4.02 0.26 10.15

 大学4年生                         (999) 2.70 2.93 4.15 0.32 10.10

 文系                            (2259) 2.32 2.73 4.28 0.33 9.65

 理系                            (1453) 2.88 3.14 3.20 0.26 9.48

 関東                            (1553) 2.41 2.47 4.08 0.38 9.34

 中部                            (543) 2.25 3.53 4.40 0.29 10.47

 近畿                            (870) 2.63 3.41 3.70 0.25 9.99

 その他地域・計                  (1030) 2.69 2.90 3.36 0.22 9.18

大学
所在地別

合計
（万円）

性別

学年別

文理別

仕送り
・小遣い

奨学金
アルバイト

・定職
その他

N=今回

（％）

 全 体              (3999) 3.4 20.7 37.6 23.2 15.1 9.63

 男性 (1999) 4.1 20.6 35.8 23.4 16.2 10.03

 女性 (2000) 2.8 20.9 39.4 23.1 13.9 9.23

 大学1年生                         (1000) 2.6 24.9 36.2 23.3 13.0 9.31

 大学2年生                         (1000) 4.4 21.5 39.2 20.8 14.1 8.96

 大学3年生                         (1000) 3.8 18.7 36.4 24.1 17.0 10.15

 大学4年生                         (999) 2.9 17.7 38.5 24.7 16.1 10.10

 文系                            (2259) 3.4 21.0 37.6 23.5 14.6 9.65

 理系                            (1453) 3.6 20.8 37.5 22.9 15.2 9.48

 関東                            (1553) 3.5 21.6 38.4 21.6 14.7 9.34

 中部                            (543) 2.6 20.6 36.5 23.9 16.4 10.47

 近畿                            (870) 4.0 21.7 36.0 22.6 15.6 9.99

 その他地域・計                  (1030) 3.2 18.4 38.3 25.8 14.2 9.18

15万円
以上

平均金額
（万円）

性別

学年別

文理別

大学
所在地別

10～15
万円未満

０円
5万円
未満

5～10
万円未満

N=今回

１）１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額

■1ヶ月の平均的な収入：（全体／各記述回答）

■自由に使える1ヶ月の金額：（全体／記述回答）

Ⅱ．１ヶ月の平均的な収入と自由に使える金額

２）１ヶ月の平均的な収入の内訳

■1ヶ月の平均的な収入の内訳：（全体／各記述回答）
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（％）

デスクトップ型

パソコン

ノート型

パソコン

モバイル型パソ

コン（ネットブッ

ク、ミニパソコン

など）

タブレット型端

末（iPad、

GALAXYTabな

ど）

携帯電話

（ＰＨＳを含む）
スマートフォン

 全 体              (4000) 10.2 75.9 3.3 13.3 8.6 94.8 82.3 98.3
 男性 (2000) 15.6 77.0 5.3 17.4 11.3 92.5 85.2 97.3
 女性 (2000) 4.9 74.8 1.3 9.1 5.9 97.2 79.5 99.3
 大学1年生                         (1000) 9.6 71.3 3.2 10.6 7.0 95.8 78.8 98.4
 大学2年生                         (1000) 10.5 75.2 2.6 12.2 9.0 94.2 82.3 97.9
 大学3年生                         (1000) 9.4 76.8 3.1 13.4 9.1 94.3 82.4 98.6
 大学4年生                         (1000) 11.4 80.1 4.2 16.8 9.3 94.9 85.7 98.2
 文系                            (2259) 9.4 73.4 3.2 12.7 8.1 95.7 80.0 98.5
 理系                            (1453) 12.0 80.7 3.4 14.7 10.1 93.4 86.4 97.9
 関東                            (1554) 11.5 74.9 3.6 14.4 7.8 95.4 81.5 98.4
 中部                            (543) 10.3 75.7 1.5 12.2 9.4 92.4 82.7 97.2
 近畿                            (870) 9.9 71.7 3.8 13.0 8.2 95.9 79.4 98.6
 その他地域・計                  (1030) 8.6 80.8 3.3 12.2 9.8 94.3 85.7 98.3

パソコン 携帯電話・スマートフォン

性別

学年別

文理別

大学

所在地別

N=今回

パソコン・計

携帯電話・ス

マートフォン・

計

（％）

デスクトップ型

パソコン

ノート型

パソコン

モバイル型パソ

コン（ネットブッ

ク、ミニパソコン

など）

タブレット型端

末（iPad、

GALAXYTabな

ど）

携帯電話

（ＰＨＳを含む）
スマートフォン

 全 体              (4000) 29.7 90.3 5.3 20.8 10.3 96.0 96.9 99.3
 男性 (2000) 31.7 89.5 8.1 23.8 13.7 94.5 96.3 98.9
 女性 (2000) 27.7 91.1 2.5 17.9 7.0 97.6 97.6 99.7
 大学1年生                         (1000) 31.1 88.2 5.6 21.1 8.6 97.4 96.1 99.4
 大学2年生                         (1000) 29.9 90.0 4.2 18.9 11.0 95.6 96.9 99.1
 大学3年生                         (1000) 28.1 89.9 5.2 20.4 10.4 95.1 96.3 99.4
 大学4年生                         (1000) 29.6 92.9 6.2 22.9 11.3 96.0 98.4 99.3
 文系                            (2259) 29.7 89.7 5.3 19.8 9.6 96.8 96.9 99.6
 理系                            (1453) 30.0 92.3 5.4 22.4 12.3 94.9 97.7 99.1
 関東                            (1554) 32.0 90.1 5.8 22.3 9.5 96.6 96.9 99.4
 中部                            (543) 28.2 92.4 3.3 21.0 10.9 93.9 97.6 98.3
 近畿                            (870) 30.3 87.6 5.7 20.5 9.5 96.9 96.9 99.7
 その他地域・計                  (1030) 26.4 91.6 5.2 18.7 11.9 95.5 96.6 99.4

大学

所在地別

パソコン 携帯電話・スマートフォン

性別

学年別

N=今回

パソコン・計

携帯電話・ス

マートフォン・

計

文理別

１）デジタル機器の所有状況

■デジタル機器の所有状況「自分専用のものとして所有」の割合 （全体／各単一回答）

■デジタル機器の所有状況「所有・計※ 」の割合 （全体／各単一回答）

※質問回答の「所有している（自分専用のものとして）」「所有している（家族などと共有のものとして）」を「所有・計」とした。

Ⅲ．所有しているデジタル機器と利用目的
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２）パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用目的

■パソコンの利用頻度「利用・計」の割合※
［パソコン所有者／利用目的ごとに単一回答］
※質問回答の「まったく利用していない」を除いたものを「利用・計」とした。

■パソコンの利用目的別頻度「ほぼ毎日」利用している学生の割合※
［パソコン所有者／利用目的ごとに単一回答］

※質問回答の「週に6～7日利用」を「ほぼ毎日」利用とした。

Ⅲ．所有しているデジタル機器と利用目的

（％）

メ
ー

ル

電
話

、
チ

ャ
ッ
ト

テ
レ
ビ
電
話
・
ウ

ェ
ブ

電
話

調
べ
も
の
・
情
報
収
集

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
サ
イ
ト

へ
の

参
加

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
・
オ
ー

ク

シ

ョ
ン
・
オ
ン
ラ
イ
ン

予
約

バ
ン
キ
ン
グ
サ
ー

ビ
ス

ス
ケ
ジ

ュ
ー

ル
管
理

地
図
・
位
置
情
報

写
真
撮
影

映
像
鑑
賞
・
視
聴

動
画
・
画
像
編
集
・
管

理
・

ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド

音
楽
鑑
賞

音
楽
編
集
・
管
理
・
ダ

ウ
ン

ロ
ー

ド

ゲ
ー

ム

電
子
書
籍
の
閲
読

他
エ
ン
タ
メ
系

懸
賞
・
ク
ー

ポ
ン
利
用

 全 体              (3877) 81.8 52.4 35.8 95.3 66.2 67.9 33.5 33.1 53.5 41.7 84.3 55.9 71.9 51.8 47.7 28.7 20.8 32.3

 男性 (1926) 84.1 58.2 39.5 94.8 69.5 72.3 42.7 42.1 61.7 47.1 86.2 61.8 75.4 58.6 56.1 33.8 24.7 37.1

 女性 (1951) 79.4 46.7 32.2 95.8 62.8 63.5 24.4 24.2 45.4 36.4 82.4 50.2 68.5 45.1 39.5 23.7 16.9 27.6

 大学1年生                         (961) 75.8 51.2 34.3 94.8 63.6 61.1 30.5 35.1 48.5 42.8 81.3 54.6 70.0 51.7 49.2 29.1 20.5 33.2

 大学2年生                         (969) 80.2 49.5 34.8 95.0 63.2 65.9 30.9 31.0 49.9 40.4 83.1 55.7 70.1 50.1 48.8 28.0 21.9 30.4

 大学3年生                         (963) 83.1 52.5 35.0 95.6 67.4 71.2 35.5 34.3 53.9 42.0 84.8 56.9 74.0 52.1 46.1 28.8 19.8 30.5

 大学4年生                         (984) 87.9 56.4 39.1 95.8 70.4 73.1 37.2 32.0 61.5 41.9 87.9 56.5 73.6 53.2 46.8 29.1 20.8 35.0

 文系                            (2190) 81.4 52.0 35.0 95.4 66.1 67.2 32.7 33.0 52.8 41.5 84.1 54.3 71.8 49.6 45.3 27.1 20.3 31.6

 理系                            (1419) 83.3 53.2 37.8 95.7 66.7 68.9 35.0 33.5 54.8 41.6 84.4 58.3 71.7 55.1 51.2 30.8 20.7 33.2

 関東                            (1506) 82.9 55.3 37.9 96.5 68.7 69.1 37.6 35.5 55.1 42.6 84.7 57.3 71.6 54.1 46.5 29.8 23.4 34.2

 中部                            (530) 81.3 48.5 34.5 94.9 64.9 64.5 30.2 31.9 50.2 39.1 83.4 55.8 73.2 53.4 50.2 26.6 18.1 30.2

 近畿                            (843) 81.0 51.4 33.8 95.1 64.4 67.7 33.0 31.2 54.8 41.4 83.0 54.9 70.5 49.7 49.1 28.1 20.5 33.2

 その他地域・計                  (995) 81.0 51.1 35.0 94.0 64.5 67.9 29.4 31.6 51.7 42.1 85.2 54.8 73.2 49.1 47.1 28.8 18.5 29.8

N=今回

性別

学年

文理別

大学
所在地別

（％）

メ
ー

ル

電
話

、
チ

ャ
ッ
ト

テ
レ
ビ
電
話
・
ウ

ェ
ブ

電
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 全 体              (3877) 25.4 9.1 2.9 39.3 33.4 2.7 1.2 8.4 3.2 5.6 20.3 7.2 19.1 5.9 14.4 4.6 1.3 2.2

 男性 (1926) 29.9 10.5 3.6 44.9 33.4 3.6 1.9 9.1 4.4 5.2 24.6 9.4 20.9 7.6 16.3 5.0 1.5 2.8

 女性 (1951) 21.0 7.7 2.2 33.9 33.3 1.9 0.5 7.7 2.1 5.9 16.0 5.1 17.3 4.2 12.6 4.1 1.1 1.7

 大学1年生                         (961) 19.6 9.6 2.5 31.3 32.6 2.1 0.8 8.9 2.6 6.1 18.8 7.9 19.8 6.5 15.3 5.4 1.7 3.0

 大学2年生                         (969) 21.6 8.3 2.8 37.4 31.3 2.7 0.8 6.8 2.5 5.7 19.2 6.7 17.4 5.3 14.4 4.2 1.2 1.2

 大学3年生                         (963) 28.5 9.1 2.4 43.4 37.0 2.8 1.3 10.5 3.1 5.1 21.7 7.6 21.2 6.1 14.8 4.4 0.9 2.5

 大学4年生                         (984) 32.0 9.3 4.0 45.1 32.6 3.4 1.7 7.3 4.7 5.4 21.3 6.8 18.1 5.7 13.1 4.3 1.2 2.2

 文系                            (2190) 25.2 9.9 3.3 38.7 33.0 2.7 1.3 9.2 3.6 5.4 20.0 7.0 19.7 5.7 13.8 4.7 1.3 2.1

 理系                            (1419) 26.8 8.0 2.6 41.0 33.1 2.5 1.0 7.1 2.9 5.8 20.7 7.4 17.8 5.8 15.4 4.3 1.1 2.5

 関東                            (1506) 25.9 9.2 3.2 39.4 32.9 2.4 1.1 8.2 3.5 5.4 18.9 6.5 17.7 5.4 12.5 3.4 1.0 1.8

 中部                            (530) 24.7 9.2 3.0 33.8 30.4 2.5 0.9 6.6 2.3 4.7 18.1 7.0 17.4 6.0 16.0 4.5 1.1 2.1

 近畿                            (843) 26.5 9.5 2.8 41.0 36.4 2.4 0.7 8.9 3.3 5.8 20.3 7.7 19.2 5.7 15.4 5.1 0.8 1.5

 その他地域・計                  (995) 24.1 8.3 2.5 40.6 33.0 3.7 1.9 9.1 3.3 6.0 23.2 8.0 22.1 6.7 15.5 5.9 2.1 3.6
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２）パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用目的

■携帯電話・スマートフォンの利用頻度「利用・計」の割合※
［携帯電話（PHS含む）・スマートフォン所有者／利用目的ごとに単一回答］
※質問回答の「まったく利用していない」を除いたものを「利用・計」とした。

■携帯電話・スマートフォンの利用目的別頻度「ほぼ毎日」利用している学生の割合※
［携帯電話（PHS含む）・スマートフォン所有者／利用目的ごとに単一回答］

※質問回答の「週に6～7日利用」を「ほぼ毎日」利用とした。

Ⅲ．所有しているデジタル機器と利用目的
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 全 体              (3972) 94.3 93.9 39.3 93.7 91.1 69.6 35.4 56.9 81.2 90.6 81.3 53.2 73.3 45.4 70.1 42.7 26.3 43.7

 男性 (1978) 92.6 92.1 40.5 90.5 87.2 66.2 40.3 59.9 78.6 85.8 78.9 52.5 72.0 48.9 70.5 42.2 27.1 43.3

 女性 (1994) 96.1 95.6 38.0 96.8 95.0 72.9 30.5 54.0 83.9 95.3 83.7 53.9 74.5 41.9 69.8 43.2 25.4 44.1

 大学1年生                         (994) 94.2 93.5 42.4 95.4 93.3 67.6 34.3 62.4 82.3 92.2 85.6 57.4 80.5 51.5 73.1 45.0 27.9 46.7

 大学2年生                         (991) 92.5 92.5 39.5 93.1 90.3 69.2 34.5 55.5 80.7 90.2 81.8 53.7 72.0 44.5 70.6 43.6 25.6 42.6

 大学3年生                         (994) 94.3 93.8 36.1 93.0 90.6 69.9 34.6 57.7 80.9 89.8 79.3 52.3 71.3 43.9 67.6 43.2 26.5 41.0

 大学4年生                         (993) 96.4 95.7 39.2 93.3 90.2 71.5 38.3 52.2 81.1 90.1 78.5 49.4 69.3 41.8 69.2 39.1 25.1 44.5

 文系                            (2249) 94.3 94.0 39.4 94.4 92.0 70.9 36.4 57.8 81.1 90.4 82.1 54.2 73.5 45.8 68.8 42.3 25.7 43.5

 理系                            (1440) 94.9 93.9 39.0 92.5 89.7 67.0 34.1 56.8 81.7 90.9 79.0 50.3 71.7 44.2 72.8 43.3 26.5 43.9

 関東                            (1544) 95.4 94.2 40.1 94.4 92.5 69.4 39.4 59.1 82.6 91.5 82.4 54.1 72.5 45.5 68.7 41.3 27.6 45.6

 中部                            (534) 95.9 93.6 38.0 93.6 90.4 69.9 30.7 53.2 81.3 90.8 80.7 54.5 72.8 44.4 74.0 46.1 25.1 43.3

 近畿                            (867) 93.1 92.8 38.3 92.8 90.0 69.3 37.0 56.5 82.7 91.7 79.9 53.2 73.0 48.2 71.7 43.5 26.1 44.3

 その他地域・計                  (1024) 93.0 94.2 39.4 93.4 90.3 69.9 30.5 56.2 77.9 88.1 81.3 51.2 75.0 43.5 68.9 42.5 25.0 40.6
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 全 体              (3972) 45.7 18.7 4.5 60.5 69.7 5.0 2.2 13.9 6.6 12.9 20.4 7.5 25.6 6.8 34.2 10.8 2.8 3.1

 男性 (1978) 42.0 17.1 5.2 52.6 58.0 5.2 2.8 13.2 8.3 8.8 22.3 8.3 24.2 7.1 34.7 9.9 2.6 4.1

 女性 (1994) 49.3 20.3 3.9 68.3 81.4 4.8 1.7 14.6 5.0 16.9 18.5 6.7 27.0 6.5 33.7 11.6 3.1 2.2

 大学1年生                         (994) 40.1 19.5 3.7 57.1 71.4 4.3 1.6 15.2 6.4 14.3 23.5 9.6 29.9 8.6 32.9 11.7 4.0 3.8

 大学2年生                         (991) 45.0 18.1 4.3 60.7 69.0 4.8 1.9 12.4 6.5 13.3 20.4 7.3 24.5 5.7 34.0 10.1 1.8 2.9

 大学3年生                         (994) 49.2 18.5 4.8 63.0 72.4 4.6 2.0 15.1 5.9 11.7 18.8 6.5 25.1 6.9 35.6 12.0 2.5 2.7

 大学4年生                         (993) 48.3 18.7 5.2 61.0 66.1 6.1 3.3 12.9 7.8 12.3 18.9 6.5 23.1 6.0 34.3 9.4 2.9 3.1

 文系                            (2249) 44.8 19.5 4.9 62.3 71.8 5.0 2.4 14.5 7.0 13.4 20.4 7.7 26.7 6.6 33.1 10.8 2.9 3.0

 理系                            (1440) 47.5 17.4 4.0 57.8 65.9 4.8 1.9 13.7 6.2 11.7 20.0 6.9 22.9 6.4 37.0 10.7 2.4 3.0

 関東                            (1544) 47.9 18.3 4.1 61.7 70.3 4.1 2.3 13.7 7.0 12.6 19.8 7.3 24.7 6.3 31.0 7.9 2.3 2.8

 中部                            (534) 45.9 17.8 4.9 60.3 70.6 5.6 2.1 12.5 7.1 12.5 22.3 9.6 27.7 7.7 39.5 14.6 4.7 3.2

 近畿                            (867) 44.4 19.1 4.6 59.7 69.4 5.3 2.1 13.5 7.5 13.1 20.5 6.9 25.3 6.7 35.4 12.5 2.4 3.1

 その他地域・計                  (1024) 43.2 19.3 4.9 59.3 68.7 5.6 2.3 15.2 5.2 13.1 20.3 7.1 26.2 7.1 35.4 11.7 3.0 3.6
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